
 

 

 

 

 

 جمله های زیر را به فارسي بنویسید؟   .１

 ، مَسرورَتان في الصَّف.  الف. هاتان الطالبتان 

 في الدَّرس.   ناجِحانِ ، ب. هذان ِ الوَلَدانِ 

فانِ ،    کَبیرانِ .  ج. هذان  الصَّ

 ، نَظیفَتانِ  . د. هاتان البِنتانِ 

 . جاهای خالی را با گزینه مناسب کامل کنید ؟ ۲

 . طالبانِ □ ۲. طالبتان □   ۱ف .   الف. مریم وزهراء ......... في هذا الص  

 رَجُلانِ □  . ۲. امِرَاتَانِ □     ۱......... طَبیبانِ ناجِحانِ .        ب. 

 □  . بِنتانِ ۲. بَیتانِ □      ۱........ نَظیفانِ .         هذانِ ج. 

 . گزینه ناهماهنگ را مشخص کنید ؟  ۳

فان □     الرَایانِ ۱  □     الانسان □     الوَلَدان □  . الصَّ

 . هی□          هذا□        هوَُ  □         هذانِ □  ۲

 . در جاي خالي ضمیر مناسب قرار دهید ؟  ۴

 . هوَُ □ ۲. همُا □        ۱        نَظیفانِ .  وَلَدان  الف. هذان 

  .  ....... سعیدوَُحَمیدُ     

 □  هوَُ . ۲. هيَ □        ۱.              هذه  بِنتُ   مُحَجَبَة ب.   

  .  ........ سَعیدَ ة ُ        

 ( مناسب قرار دهید ؟ . در جاي خالي ) اسم اشاره ۵   

انِ     . هاتانِ □  ۲. هذان ِ □      ۱      في المَدرَسَة .  الف. ......... امُ 

 هذان□ . ۲. هاتان □        ۱......... بِنتانِ في الصَّف .          ب.    

 . هاتانِ □ ۲. هذانِ □         ۱، خَشَبیان .          ج. ......... کرس یانِ   

مجتمع آموزشی 

دخترانه غیر دولتی

 نام و نام خانوادگی:

پرورش منطقهآموزش و    6 تهران نام درس:  

 ( ۲) هفتم  درس اول پایه :

 تاریخ:

 

 بسمه تعالی 



 ؟ . ترجمه صحیح را انتخاب کنید ۶

 .  . رِضا الله في رضا الوالِدَینِ ۱

 الف. خشنودی خدا در خشنودی پدر ومادر است □  

 بندگان است □  ب. رضای خدا در رضای 

 . ترجمه ناقص را کامل کنید ؟ ۷

 ........ دو پنجره ........ دارد . ، نافِذَتانِ خَشَبیانِ .  این الف. لِهذا الصَّف 

 ،.......... هستند .   ،جَمیلَتانِ .       این ......... ب. هاتان الوَردَتان 

 . واژه های مشخص شده را به فارسي بنویسید؟ ۸

 نَظیف ُ .   سرور، مال هذا الطفل الف. 

 واحد .   خَیرُ مِن رآیرَایانِ ب. 

 کلمات مترادف ومتضاد را دو به دو کنار هم بنویسید؟  . ۹

 (  ،المَرء عَلَیکامُ  ،ول، همعلوم ، الرَجُل ،مَج) لکََ،  والدَة ،، 

１.  ........... = .......     ۳  ............#........... . 

２.  .......... ........... #   ۴ ............... =........   

 

 

 

 

  



 


